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oder auf die

Meine Damen und Her

Ich wall

ldee.

ren!

paar Meter Rohfilm?
Das waren Beispiele.

ein Gebaude bauen

in dem

enthalten

(ungefahr, — mal mehr,
meistens weniger) fiir sich
herstellen. Das heillt: man
der (iesellschaft
Mark

Mehr darf er nicht kosten

k_j’i]at

[50 00D pro Film.

und was er wenigrer kostet,
dlas 1st der Verdienst der

kleinen Gesellschaft.

1 L r'{.

Sie: Ist

>

das ein Geschaftssystem:

Und nun frage

erstaunlich

hann es da

semn, wenn lauter Dreck
filme fabriziert werden?
Doch  eines bleibt mir

schielerhatt. Worauthin

die (sesellschatt
das (Geld? Auf das Zimmer

in der Friedrichstralle hin

pekam

Doch jetzt zu meiner

1st: Ein Theater mit

3000 Platzen, ein Kino mit 6000 Platzen, ein Konzert- und Ballsaal mit Neben-

salen mit einem Fassungsvermogen von 3000 Personen, ein Nachtlokal mit

1500 Platzen, ein Restaurant mit 500 Pliatzen, ein Bad fir 500 Personen,

50 Laden und ein paar Hundert Biroraume.

Warum darf man in Deutschland nicht so etwas als Aktiengesellschaft

grunden? Die Aktien des
Roxy Theatres, New York,
werden dort aut der Borse
cehandelt.

Meine Damenund Herren!

Ein Theater fiir 3000 Per-

sonen stellt eine Jahres-
miete wvon 300000 bis
zi 350000 Mark vor.

Ein Kino mit 6ooo Platzen,
emner richtigen Bithne und
einer Wurlitzer Orgel un-
terbietet alle Konkurrenz-
betriebe, weil es durch seine
halbes

Beschaffenheit ein

Varietétheater - Programm

zeigen und trotzdem das
billigste Theater bleiben
kann. Man bietet drei bis
186
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